Ярлык товара 
Пряжа «Zumrut»
Артикул 14125-F
ОКДП: 1711981 - Пряжа объемная трикотажная однониточная гребенная стабилизированная крашеная
Смешанный состав пряжи: 80 % шерсть , 20 % акрил. 

Классические насыщенные цвета.

Наименование компании изготовителя: SuperTex LTD (Компания «СуперТекс») 
Адрес компании изготовителя: Turkey, Bursa, Ataturk st, 118/2 (Турция, г.Бурса, ул.Ататюрка, д.118/2)
Телефон компании изготовителя: +90-128-462-17-48
Сайт в сети Интернет компании изготовителя: http://www.supertex.tr.com/
E-mail: info@supertex.tr.com 
Импортер: Общество с ограниченной ответственностью «Маркет», 350049, Россия, г.Краснодар, ул. Воровкого-Красных Партизан, 173/421, ИНН 2308126360,  КПП 231101001                                                         

Организация, уполномоченная на принятие претензий от потребителей: 
ИП Шевченко Л.С., ИНН 230906306440, Россия, 350001, г.Краснодар, ул.КИМ, д.108, 
+7-861-22-69-349
Основные потребительские свойства:
Натуральная шерстяная пряжа считается наилучшей для изготовления верхней одежды: пальто, шапок, шарфов, варежек, свитеров и многих других видов верхней одежды. Шерсть, обладая низкой теплопроводностью, не только отлично сохраняет тепло, но прекрасно пропускает воздух, обеспечивая удобство и комфорт; хорошо чистится и мало загрязняется; гигроскопична – хорошо впитывает влагу; благодаря упругости шерстяных волокон, готовые изделия не мнутся, эластичны, складки, образовавшиеся на шерстяных изделиях, выпрямляются самостоятельно. Натуральная шерстяная пряжа легкая и комфортная, вязаные изделия имеют престижный вид: модельеры оценивают эти свойства словосочетанием «комфортная элегантность». 
Шерсть хорошо тянется и устойчива к сминанию. Шерстяная пряжа удерживает тепло лучше, чем растительная, а также значительно медленней намокает во влажной среде. Единственный серьезный недостаток — сваливаемость шерсти и образование катышков при трении, — зависит от плотности скручивания пряжи (чем слабее скручена, тем сильнее сваливается), и может быть устранен как специальными способами отделки, так добавлением в шерстяную пряжу растительного или искусственного волокна. Прекрасно «спелись» шерсть и акрил. Помимо прочего, данная пряжа дешевле чистой шерсти.

Правила и условия эффективного и безопасного использования товара:

Стирка шерстяных изделий должна осуществляться особенно бережно — стирать их следует только вручную, при помощи специальных средств. Ни замачивать надолго, ни тщательно отстирывать, ни выжимать шерстяные вещи не нужно. При сушке их надо не вывешивать, а аккуратно раскладывать на ровной поверхности. 

Дата поставки:05.11.2016г.

Кол-во единиц поставки:245 шт.
Гарантийный срок:6 месяцев с даты покупки.

Ткань продается за наличный расчет.
Страна изготовитель:Турция.
