Ярлык товара 
Ткань Атлас-стрейч красный
Артикул 8843-Т
ОКДП: 1730270: Полотна трикотажные из синтетической пряжи и нитей для переработки на других предприятиях различных отраслей промышленности (товарные) 
Ширина:140см.

Процентное содержание волокон: Полиэстер - 95%, Эластан - 5%
Наименование компании изготовителя: TESSITURA E STAMPERIA CASALEGNO TENDAGGI S.P.A. (Компания «Касалегно Тендажи»)
Адрес компании изготовителя: 10323, ITALY, TORINO, VIA GALATEA №14/1 (Индекс 10323,  Италия, г.Турин, ул.Галатея, д.14/1)
Телефон компании изготовителя:+39-011-947-62-11, +39-011-941-55-72
Сайт в сети Интернет компании изготовителя:www.casalegno.it
E-mail:info@casalegno.it
Организация, уполномоченная на принятие претензий от потребителей: ИП Шевченко Л.С., ИНН 230906306440, Россия, 350001, г.Краснодар, ул.КИМ, д.108, +7-861-22-69-349
Импортер: Общество с ограниченной ответственностью «Маркет», 350049, Россия, г.Краснодар, ул. Воровкого-Красных Партизан, 173/421, ИНН 2308126360,  КПП 231101001
Основные потребительские свойства:
Ткань очень красивая и комфортная, современная, которая отлично садится по фигуре благодаря содержанию в ткани эластана.
Ткань хорошо подходит для водолазок, нижнего белья, вечерних платьев, а также для подкладки в дорогой кожаной или меховой вещи.
В современной моде атлас используется не только в вечерних и торжественных нарядах, но и в повседневной и порой даже офисной одежде, ведь уместность наряда определяет также и выбранный фасон.
Белье, сорочки, халаты, юбки, блузки, платья, костюмы, шорты, плащи, куртки – сложно перечислить весь ассортимент женского и мужского гардероба атласной одежды. Часто атлас можно увидеть в качестве отделки, также основы под гипюр и сетки.
Ткань хорошо тянется и драпируется. Ее широко используют для пошива элегантных вечерних платьев, костюмов и юбок. Одежда из стрейч-атласа хорошо скрадывает недостатки фигуры. Удачным считается сочетание ткани с органзой и бархатом. Стрейч-атлас подходит и для изготовления штор, игрушек и декорирования мебели. 
Правила и условия эффективного и безопасного использования товара:

Рекомендуется ручная стирка мягким стиральным порошком или моющими средствами, предназначенными для атласа. Температура воды не должна превышать 30ºС. Перед стиркой рекомендуют замочить изделие из стрейч-атласа на 30 минут, после стирки его стоит прополоскать в прохладной воде с небольшим количеством уксуса. Это поможет сохранить цвета. Изделия из стрейч-атласа не отжимают. Гладят с изнаночной стороны в слегка влажном виде, устанавливая терморегулятор на позицию «шелк» (150ºС).

Дата поставки:08.02.2016г.
Кол-во метров поставки:64м/п.
Гарантийный срок:6 месяцев с даты покупки.

Ткань продается за наличный расчет.
Страна изготовитель: Италия.
