Ярлык товара 
Ткань Сетка стрейч нежно-розовая с крупными шифоновыми розами 
Артикул 9027-Т
ОКДП: 1730270: Полотна трикотажные из синтетической пряжи и нитей для переработки на других предприятиях различных отраслей промышленности (товарные) 
Ширина:150см.

Процентное содержание волокон: Полиэстер - 70%, Нейлон - 30%
Наименование компании изготовителя: TESSITURA E STAMPERIA CASALEGNO TENDAGGI S.P.A. (Компания «Касалегно Тендажи»)
Адрес компании изготовителя: 10323, ITALY, TORINO, VIA GALATEA №14/1 (Индекс 10323,  Италия, г.Турин, ул.Галатея, д.14/1)
Телефон компании изготовителя:+39-011-947-62-11, +39-011-941-55-72
Сайт в сети Интернет компании изготовителя:www.casalegno.it
E-mail:info@casalegno.it
Организация, уполномоченная на принятие претензий от потребителей: ИП Шевченко Л.С., ИНН 230906306440, Россия, 350001, г.Краснодар, ул.КИМ, д.108, +7-861-22-69-349
Импортер: Общество с ограниченной ответственностью «Маркет», 350049, Россия, г.Краснодар, ул. Воровкого-Красных Партизан, 173/421, ИНН 2308126360,  КПП 231101001
Основные потребительские свойства:
Мелкая гладкокрашеная высоко-эластичная сетка, тянущаяся в обоих направлениях. Ткань тонкая, мягкая, прочная, имеет привлекательный внешний вид. Вещи, сшитые из нее, идеально облегают фигуру, долго сохраняют товарный вид и не распускаются. Сетка-стрейч используется в качестве вставок и прочих декоративных деталей одежды. Данный вид ткани часто используется в спортивных танцах, гимнастике, фитнесе, аэробике и т.д. 
Ткань применяется для пошива летней одежды.
Правила и условия эффективного и безопасного использования товара:

Ткань можно стирать в стиральной машине при температуре 40 °С. При более высокой температуре на ткани образуются замятые складки, которые затем почти невозможно удалить. Ткань следует стирать порошком для деликатных тканей.

Ткань можно лишь слегка подсушивать в машине при невысокой температуре, но ни в коем случае не досуха. Ткань не требует глажки, но если она всё же понадобится, гладить необходимо умеренно нагретым утюгом через влажную ткань, терморегулятор утюга должен находиться в положении «шёлк».

Дата поставки:11.02.2017г.
Кол-во метров поставки:81м/п.
Гарантийный срок:6 месяцев с даты покупки.

Ткань продается за наличный расчет.
Страна изготовитель: Италия.
