Ярлык товара 
Ткань Трикотаж кружева вышивка крестом Артикул 8986-Т
ОКДП: 1730270: Полотна трикотажные из синтетической пряжи и нитей для переработки на других предприятиях различных отраслей промышленности (товарные)
Ширина:140см.

Процентное содержание волокон: 80%-полиэстер, 20%-вискоза.
Наименование компании изготовителя: TESSITURA SAROGLIA&TAVERNA S.R.L. (Компания «Сарогли и Таверна»)

Адрес компании изготовителя: 10023, ITALY, CHIERI, VIA TORINO №468/51 (Индекс 10023, Италия, г.Чиери, ул.Турин, д.468/51)

Телефон компании изготовителя:+39-011-942-56-66, +39-011-947-89-72
Сайт в сети Интернет компании изготовителя:www.saroglia.to.it
E-mail:info@saroglia.to.it
Организация, уполномоченная на принятие претензий от потребителей: ИП Шевченко Л.С., ИНН 230906306440, Россия, 350001, г.Краснодар, ул.КИМ, д.108, +7-861-22-69-349
Импортер: Общество с ограниченной ответственностью «Маркет», 350049, Россия, г.Краснодар, ул. Воровкого-Красных Партизан, 173/421, ИНН 2308126360,  КПП 231101001
Основные потребительские свойства: Удлинение ткани в поперечном направлении больше, чем в продольном. Ткань не требует специальной обработки при изготовлении одежды; пошив изделий выполняют на швейных машинах цепного стежка. Ткань упругая (способна восстанавливать первоначальную форму после снятия нагрузки) и эластична (способна восстанавливать форму через некоторое время после снятия нагрузки). Упругость и эластичность способствуют сохранению формы изделия в процессе носки, значительно повышают стойкость одежды к истиранию и многократным растяжениям. 
Закручиваемость трикотажа (вызывается стремлением нити, изогнутой в петлю, распрямиться) затрудняет швейную обработку изделий: временно может быть устранено влажно-тепловым воздействием на каландрах или прессах. Признаком формоустойчивости трикотажа служит его способность к растяжению.
Ткань имеет низкую гигроскопичность (почти не поглощает влагу). Ткань имеет высокую воздухо-, водо- и паропроницаемость. 
Ткань применяется для пошива летней одежды.
Правила и условия эффективного и безопасного использования товара:

Гидрофобные волокна создают в ткани высокую электризуемость; для уменьшения её применяется обработка трикотажа химическими препаратами - антистатиками. 

Ткань хорошо стирается и сушится в машине, хорошо переносит и химическую чистку. Ткань необходимо вынимать из машины сразу после окончания цикла сушки. При глажении утюг должен быть теплым, но не горячим.

Ткань можно стирать в стиральной машине при температуре 40 °С. При более высокой температуре на ткани образуются замятые складки, которые затем почти невозможно удалить. Ткань следует стирать порошком для деликатных тканей.

Ткань можно лишь слегка подсушивать в машине при невысокой температуре, но ни в коем случае не досуха. Ткань не требует глажки, но если она всё же понадобится, гладить необходимо умеренно нагретым утюгом через влажную ткань, терморегулятор утюга должен находиться в положении «шёлк».

Дата поставки:29.12.2016г.
Кол-во метров поставки:63м/п.
Гарантийный срок:6 месяцев с даты покупки.

Ткань продается за наличный расчет.
Страна изготовитель: Италия.
