Ярлык товара 
Ткань Шелк-атлас стрейч темный фон амурчики в цветах Артикул 8995-Т
ОКДП: 1715110: Ткани готовые шелковые плательные, блузочные, костюмные из шелковых натуральных нитей
Ширина:140см.

Процентное содержание волокон: 97%-шелк, 3%-эластан.
Наименование компании изготовителя: TESSITURA E STAMPERIA CASALEGNO TENDAGGI S.P.A. (Компания «Касалегно Тендажи»)
Адрес компании изготовителя: 10323, ITALY, TORINO, VIA GALATEA №14/1 (Индекс 10323,  Италия, г.Турин, ул.Галатея, д.14/1)
Телефон компании изготовителя:+39-011-947-62-11, +39-011-941-55-72
Сайт в сети Интернет компании изготовителя:www.casalegno.it
E-mail:info@casalegno.it
Организация, уполномоченная на принятие претензий от потребителей: ИП Шевченко Л.С., ИНН 230906306440, Россия, 350001, г.Краснодар, ул.КИМ, д.108, +7-861-22-69-349
Импортер: Общество с ограниченной ответственностью «Маркет», 350049, Россия, г.Краснодар, ул. Воровкого-Красных Партизан, 173/421, ИНН 2308126360,  КПП 231101001
Основные потребительские свойства:
Ткань очень прочная с высоким показателем устойчивости к разрывному напряжению, поэтому изделия из шелка прослужат длительный срок. Ткань гипоаллергенна материал, подходит детям, беременным и аллергикам. Ткань из шелка гигиенична и чистоплотна, волокна из тутового шелкопряда отталкивают различные бактерии, вшей, клещей. Ткань  хорошо впитывает влагу и быстро сохнет, пропускает воздух.

Из ткани изготавливают и одежду для повседневной носки, и одежду для детей, и изысканную элитную одежду. 

Для подкладки в кожаных или меховых изделиях может использоваться данная ткань.

Вошла в моду тенденция использовать ткань в интерьере, в отделке потолка или стен. Не обошла шелк стороной и художественная прослойка нашего общества, которые занимаются росписью по шелку.
Ткань очень приятная на ощупь, струящаяся и красивая, применяется для пошива летней одежды.
Правила и условия эффективного и безопасного использования товара:

Все шелковые ткани впитывают влагу, равную по количеству половине собственного веса. При этом очень быстро сохнут. Кожная влага очень быстро испаряется с поверхности шелка, но при этом могут оставаться пятна пота, которые рекомендуют выводить спиртом. Ткань может сильно полинять при обычной стирке. Стирать шелк вручную можно только в чуть теплой воде. Ни в коем случае нельзя тереть шелковую вещь руками и выкручивать.
После стирки изделие из шелка необходимо прополоскать в холодной воде, добавив немного уксуса для того, чтобы вернуть яркость краскам. После стирки изделие сушат вдали от батарей и прямых солнечных лучей. Утюжат шелковые вещи во влажном состоянии с изнаночной стороны, не смачивая, так как от воды могут остаться пятна. 

Дата поставки:29.03.2017г.
Кол-во метров поставки:48м/п.
Гарантийный срок:6 месяцев с даты покупки.

Ткань продается за наличный расчет.
Страна изготовитель: Италия.
